

47. 耶穌說..... 我們正處於戰爭的邊緣，我們必須原諒

2015年4月15日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

今晚主穿著深藍色，夜晚穿著我們跳舞，我看到了他穿著各種各樣顏色的軍裝.....。指揮官

“是的，這場戰爭即將到來。這些部分都是腳本化的，一個接一個地發揮作用，玩家由命運指定。奧巴馬罪惡的人站在中央位置為他編寫腳本是在很久以前完成的。每個玩家都有他們的角色和他們的命令現在剩下的就是開始，並在適當的時候給出信號。

“這場戰爭對撒旦來說有多麼有利可圖，這正是我為什麼一直希望把它拉下來的原因，但時間已經到了它沖滿的，它將在任何一天開始。在人類歷史上從未有過如此規劃和執行過的這種暴行，也不會在未来世界歷史上再次發生。這是從一切污穢中潔淨地球的指定時間，是由人類的貪婪與惡魔力量的充分合作使疾病極端充實。

“將會發生的事情是數以百萬計的靈魂被摧毀，因為有些人無處可去，只有去地獄，對於其他人來說，他們將在火中得拯救。我的新娘不會看到這些。由於她與我結合，她被帶到一個敏感的地方使她無法接觸到這種恐怖。人類將會遇到的問題。”

但是主啊，她將不會在這裡當核打擊？

“我的愛，這只是困境的開始。只有一開始。一波接一波的災難將降臨地球，核毀滅只是一系列災難和審判中的一個。我希望你能夠清楚地了解未來的日子即將發生的事情。眼睛還沒有看到，耳朵還沒有聽到人類的邪惡帶給它自己的。”

我真的很想搞明白，但如果這種知識不適合我，那就這樣吧。

“我的小孩，我非常非常非常小的一個，它對於靈魂的救贖並不是必不可少的，我寧願你把注意力集中在我帶入這個褶皺的羊群的心中。他們是我的新娘克萊爾以及他們如何渴望我，當我讀到他們的評論時，它給我的眼睛帶來了淚水，這些評論只是他們悲傷和對我的渴望的冰山一角。正如我之前告訴過你的那樣，這是我們時間的一個因素，看到她痛苦的淚水對我來說幾乎是太多了。我希望拜訪他們中的每一個人，但他們必須經歷一個準備過程。”

哦，主啊，至尊的，你是不是只有一次以他們永遠不會忘記的方式訪問他們？他們看著我，渴望你給我的東西，這對他們更努力可能會有所幫助。但是時間太短了，你能不能把它們全部放到你榮耀的甜蜜水域中愛他們？

“我的孩子，我可以我也將和他們在適當的時間為他們每一個人，但我希望他們服從他們所知道的首先被問到的。這是非常簡單的克萊爾，我不是要求很多，是嗎？”

不，主，你不是。

“那些愛我，順從我和那些全心全意尋求我的人肯定會找到我。”

現在回到原來的場景，穿著我的軍裝。

“我不希望你為這種情況哀悼，只要明白你心中不可有苦澀或不寬恕，並期望在同一時間清楚地聽到我的聲音。傳下去。在你頻道中有些人沒有原諒自己或其他人，我故意讓你為他們做寬恕冥想，這樣他們就可以自由而清楚地聽到我的消息。但有些人沒有這樣做。我呼籲所有的新娘在我面前保持清潔，除非你真正原諒那些犯了罪的人，否則你在我面前不能乾淨。這包括對自己的罪惡。所以你看有一個很好的理由我允許你掛在你做的地方。如果你內心不寬恕，你就喝了一杯毒藥，而另一個人就不會死了。”

“讓我們繼續.....”

我想要主，但我心裡感到憎恨她。我不想要它但我能確定感受到它。我該怎麼辦？

“想想她是一個麻風病人，他急需愛和尊重，不是為了她應得的，而是為了我。我沒有其他人照顧她，愛她克萊爾，你不能在心里為她做一個例外。”

在以西結的許多禱告之後，我到了能夠原諒她並讓她獨自留下的地步。仍在等待主的智慧，知道該怎麼做。現在我會不管它。

耶穌說.....

“謝謝克萊爾。這是正確的做法。你會看到讓它消失的智慧，我已經為你覆蓋了，我將繼續為你覆蓋。謝謝我的新娘。我知道你在受傷，我知道你很沮喪，我知道她利用了你的善意，但靈魂的價格是多少？在適當的時候，這種情況會轉變，她會看到她做了什麼，然後我可以介入愛和寬恕，她可能會把她的心給我。至少你已經完成了我要求你做的一切。我不能要求更多。”

還有什麼別的主？“你認為這不夠嗎？”說實話，沒有。

“你處於戰爭的邊緣。我今晚穿著軍裝來找你，因為那就是我現在的位置。”

你看起來確實是莊嚴的主。

“是的，我有很多在我的思想，這對我來說是一個極度痛苦的地方。很好得到你的安慰。我知道你身邊的事情變得越來越緊張，我需要你們所有人繼續為這個世界祈禱並提供你們所忍受的痛苦，作為一種禁食的奉獻，把更多的靈魂帶給我在情況變得不可能之前 - 是不悔改的靈魂在戰爭中死去之前。”請原諒任何你有怨氣的人。